



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 25 aprilie 2019, în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.107/17.04.2019. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dna consilier juridic Șerban Irina, dl Secretar Mihalcea Marian.

Dl Primar declară ședința deschisă, dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 28.03.2019.
2. Proiect de hotărâre privind „Alegerea președintelui de ședință”
3. Proiect de hotărâre privind „Validare mandat consilier local”
4. Proiect de hotărâre privind „Aprobarea bugetului orașului Băile Olănești pe anul 2019 și aprobarea utilizării excedentului annual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2018”
5. Proiect de hotărâre privind „Stabilirea salariilor de bază ale personalului plătit din fonduri publice din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Băile Olănești și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Băile Olănești”
6. Proiect de hotărâre privind „Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta caderelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „Justinian Marina” aferente lunii martie 2019.
7. DIVERSE: cerere prelungire contract închiriere deținut de dl Borșuc Neculai, cerere modificare contract închiriere Hodină Elena Manuela, cerere reziliere contract închiriere Balaban Eugen.

Nu sunt discuții pe marginea ordinii de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl Primar dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume

Dl președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 28.03.2019

Nu sunt discuții cu privire la procesul verbal, de aceea dl Primar îl supune spre aprobare în forma prezentată și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului 2 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Alegerea președintelui de ședință”.

Dl consilier Trașcă propune ca și președinte de ședință pe dna consilier Nica Nicoleta, care cu unanimitate de voturi este aleasă președinte de ședință.

Dna președinte de ședință dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Validare mandat consilier local”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și propune spre aprobare Proiectul de hotărâre privind „Validare mandat consilier local al doamnei Nicolăescu Sanda Lucia”.

Proiectul de hotărâre privind „Validare mandat consilier local al doamnei Nicolăescu Sanda Lucia” este aprobat cu unanimitate de voturi și este invitată dna

Nicolăescu să depună jurământul pentru a putea fi numită în funcția de consilier local.

Dna președinte de ședință dă citire punctului 4 de pe ordinea de zi și anume **Proiect de hotărâre privind „Aprobarea bugetului orașului Băile Olănești pe anul 2019 și aprobarea utilizării excedentului annual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2018”**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și supune spre aprobare **Proiectul de hotărâre privind „Aprobarea bugetului orașului Băile Olănești pe anul 2019 și aprobarea utilizării excedentului annual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2018”** care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi și anume **Proiect de hotărâre privind „Stabilirea salariilor de bază ale personalului plătit din fonduri publice din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Băile Olănești și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Băile Olănești”**.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții în ceea ce privește acest proiect, de aceea dna președinte supune spre aprobare **Proiectul de hotărâre privind „Stabilirea salariilor de bază ale personalului plătit din fonduri publice din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Băile Olănești și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Băile Olănești”** și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului 6 de pe ordinea de zi și anume **Proiect de hotărâre privind „Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta caderelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „Justinian Marina” aferente lunii martie 2019.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect de aceea este supus spre aprobare în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind „Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta caderelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „Justinian Marina” aferente lunii martie 2019 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nu mai sunt discuții pe marginea proiectelor de pe ordinea de zi de aceea dl Primar dă citire solicitărilor înregistrate la punctual DIVERSE.

1. Adresa domnului Borșuc Neculai înregistrată la Primăria orașului Băile Olănești sub nr.2646/12.03.2019 prin care solicit prelungirea contractului de închiriere pentru spațiul locative deținut în Vila Urban.

Dl Primar expune situația găsită în teren de lucrătorii primăriei și face precizarea că în urma verificărilor s-a constatat că dl Borșuc nu a utilizat acel spațiu, lăsându-l să se degradeze, fapt care nu a fost adus la cunoștința autorităților competente.

Îi dă cuvântul și domnului Borșuc pentru a-și expune punctul de vedere, care spune că nu a mai locuit din anul 2006 acolo datorită condițiilor improprii de acolo, locuind împreună cu fosta soției în casa soacrei sale situată pe str.Parângului.

Dl consilier Cîrje îl întreabă pe dl Borșuc despre situația material actuală, dacă mai are copii minori în întreținere și dacă a adus la cunoștința Primăriei despre situația imobilului?

Dl Borșuc spune că nu are nici un venit, nu are copii în întreținere și nici nu a adus vreodată la cunoștința Primăriei despre stare imobilului.

Dl Primar face precizarea că în urma deplasărilor în teren Comisia de repartizare a locuințelor sociale, propune respingerea cererii domnului Borșuc Neculai de prelungire a contractului de închiriere ca urmare a nerespectării de către acesta a obligațiilor ce îi revin prin contract.

Cu unanimitate de voturi este aprobată propunerea făcută de comisie și prin urmare cererea domnului Borșuc Neculai de prelungire a contractului este respinsă.

2. Adresa doamnei Hodină fostă Popescu înregistrată la Primăria orașului Băile Olănești sub nr.3755/03.04.2019 prin care aduce la cunoștință că în data de 12.05.2017 prin Sentința Civilă nr.2439/12.05.2017 Judecătoria Rm. Vâlcea a dispus defacerea căsătoriei dintre ea și numitul Popescu Nicolae. Ca urmare a acestui fapt doamna Hodină solicită în calitate de titular de contract de închiriere pentru spațiul deținut în Vila Pițigoi separarea contractului menționat anterior, în sensul încheierii de contracte de închiriere separate pentru ea și pentru fostul soț.

Dl Primar face mențiunea că datorită situației dintre numita Hodină Manuela și fostul soț, Comisia de repartizare a locuințelor sociale propune să fie încheiate două contracte de închiriere pentru spațiul deținut de doamna Hodină în Vila Pițigoi, pentru a putea fi evitate eventuale conflicte între cei doi foști soți. În urma verificărilor din teren Comisia a constatat că spațiul deținut de doamna Hodină este format din două camere cu intrări separate, fapt ce facilitează încheierea a două contracte de închiriere.

Cu unanimitate de voturi este aprobată propunerea făcută de Comisia de repartizare a locuințelor sociale.

3. Adresa domnului Balaban Alexandru Eugen, înregistrată sub nr.4510/18.04.2019 prin care solicită renunțarea la spațiul pe care îl deține în Vila Urban.

În urma verificărilor din teren Comisia de repartizare a locuințelor sociale a constatat că spațiul pe care îl deținea în Vila Urban este cu intrare comună cu fratele lui, care s-a și ocupat de întreținerea spațiului, de aceea Comisia propune ca spațiul deținut de numitul Balaban Alexandru Eugen să fie acordat fratelui acestuia Balaban Olimpiu.

Consiliul Local al orașului Băile Olănești cu unanimitate de voturi acordă aviz favorabil propunerii făcute de Comisia de repartizare a locuințelor sociale.

4. Adresa venită din partea URBAN SA BUCUREȘTI, înregistrată la Primăria Băile Olănești, sub nr.4767/24.04.2019 prin care prezintă noile condiții tehnico-economice.

Nu mai sunt discutate marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință

Nica Nicoleta



SECRETAR,
jr.Mihalcea Marian

